
 

 

ستون کسرکار مشاهده نمیشود تا کاربر میزان کسرکار  در بخش ورود اطلاعات ماهانه-حقوق و دستمزد(1
 پرسنل را وارد کند.علت کدام است؟

را ندارد .کاربر دسترسی ورود اطلاعات از نوع کسورات در اطلاعات ماهانه ۱  

نشده است.عامل کسرکاردر فهرست عوامل فعال ۲  

ده است.فرچول جریمه کسرکار در تنظیم عوامل تعیین نش۳  

ا امکان پذیر استه .همه گزینه۴  

 اختلاف مبلغ خالص به ارز پایه و مبلغ مرجوعی توافق برگشت رسید بدون مبنا-تامین کنندگان و انبار(2
 چگونه در سند حسابداری بالانس میشود؟

د حسابداری صادر نمی شودسن در صورت برابر نبودن این دو مبلغ.۱  

باهم اختلاف داشته باشند ره این دو مبلغ در برگشت رسید انبار برابر و امکان ندارداهمو.۲  

تامین کنندگان و انبار .با معین موجود در تنظیمات۳  

.این سند بصورت دستی باید بالانس شود۴  

کنید.گزینه صحیح در خصوص اطلاعات ماهانه رو امتخاب  -حقوق دستمزد(3  

.برای هر ماه چندین فرم اطلاعات ماهانه میتوان ثبت کرد۱  

.اطلاعات ماهانه را نمیتوان از طریق فایل اکسل ثبت نمود۲  

.همع موارد صحیح است۳  

دامکان کپی اطلاعات چند کارمند بصورت انتخابی از اطلاعات ماهانه ماه قبل وجود دار .۴  

پایان سال سیستم حسابداری درست اشاره شده  در کدام گزینهبه ترتیب عملیات-حسابداری(4
 است؟

صدور سند اختتامیه-یبستن حساب های سود و زیان-تبدیل اسناد موقت به دائم.۱  

تبدیل اسناد موقت به دائم-بستن حیاب های سود و زیانی-صدور سند اختتامیه.۲  

اختتامیهصدور سند -تبدیل اسناد موقت به دائم -زیانیو  .بستن حساب های سود۳  

تبدیل اسناد موقت به دائم-صدور سند اختتامیه-.بستن حساب های سود و زیانی۴  

کدام مورد از دسترسی های قابل تعیین برای کاربران در بخش فاکتور فروش -مشتریان و فروش(5
 نیست؟
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سوالات سپیدار سیستم



 

 مشاهده. ۴.نمابش اخرین قیمت فروش.         ۳.تقسیط.           ۲.    .ابطال فاکتور۱
 اخرین قیمت خرید

د؟ام قابلیت در کاردکس کالا وجود دار دک-تامین کنندگان و انبار(6  

گزارش مورد نظرچاپ.۴.تهیه خروجی اکسل.   ۳. همه موارد.   ۲.تهیه فرمت پی دی اف.  ۱  

را انتخاب کنید. ار/بستانکار دهک گزینه صحیح در جورد اعلامیه ب-(مشتریان و فروش7     

که تفصیل یکسانی داشته باشند،قابل تثب است  بدهکار/بستانکاربرای دو نقش سایر علامیه .ا۱  

 اعلامیه بدهکار/بستانکار در ماژول فروش برای مشتریان ود در ماژول تامین کنندگان و انبار .۲
بدهکار یا بستانکار این فرم از ماژول  برای تامین کنندگان صاد می شود  و باید با توجه به نوع

دباز شومربوطه   

دحداقل نوع بدهکار یا بستانکار باید مشتری یا تامین کننده باش.۳  

.اعلامیه بدهکار/بستانکار به مفعوم اعلام مانده حساب به طرف مقابل است۴  

گزینه صحیح در خصوص تعریف شغل را انتخاب کنید-حقوق و دستمزد(۹  

ین اجتماعی در نرم افزار ثبت میشودارتباط آنلاین سپیدار باا سامانه تام کد عَل لیمه از طریق.۱  

امکان اضافه کردن رسته شغل جدید در بخش تعریف شغل وجود دارد.۱  

فراخوانی  عنوان شغل به صورت خودکار از مشاغل تعریف شده در سایت تامین اجتماعی۳
 میشود

. همه موارد نادرست است۴  

وجود ندارد؟کدام گزینه در فهرست فاکتور های فروش -مشتریان و فروش(9  

.باقی مانده ۴.تاریخ تسویه مشتری.     ۳شماره ملی مشتری.   .۲.نمایش صادر کننده فاکتور   ۱
 فاکتور

در ورد نظر م کاربری قصد ثبت عمبیات وصول چک پرداختنی را دارد .اما چک-دریافت پرداخت(11
 این قرم نمایش داده نمیشود. علت چیست؟

مربوطه از نوف روز ثبت شده است داختمورد نظر در اعلامیه پر .چک۱  

مربوطه وارد شده  پرداختنی به اشتباه قبل از تاریخ اعلامیه پرداخت .تاریخ عملیات وصول چک۲
 است



 

.حساب بانکی انتخاب شده در فرم وصول چک پرداختنی به دسته چک تعدیف شده در ۳
همخوانی نداردسیستم   

.همه موارد امکان پدیر است۴  

در بخش مرور حساب ها با وجود اینکه تیک بستن حساب ها در بالای این فرم -حسابداری(11
،اما مانده حساب های سود و زیانی صفر است. علت کدام است؟فعال نشده است  

است سر فصل حساب ها اشتباه انتخاب شده.۱  

به صورت سند حسابداری دستی وارد شده است ند بستن حساب های موقت.س۲  

دسترسی مشاهده مانده حساب های سود و زیانی را نداردکاربر .۳  

.همه موارد صحیح است۴  

از کدام فرمول شرکتی قصد محاسبه عیدی کارکنان تا پایان سال را دارد.-حقوق دستمزد(12
 محاسبه عیدی سپیدار استفاده کند؟

ی باقی مانده .محاسبه بر اساس فرمول تا ماه جاری را انجام دهد و مبلغ عیدی به ازای روطها۱
در سند حسابداری شناسایی کندرا  

.محاسبه بر اساس فرمول تا پایان سال را انجام دهد۲  

ققط میتواند عیدی تا ماه جاری را محاسبه کرد وعیدی ماه های بعدی در ماه جاری قابل .۳
 محاسبه نیست

تهمه نادرست اس.۴  

ندارد؟کدام قابلیت در اعلامیه پرداخت وجود -(دریافت و پرداخت13  

.ابطال ۴.چاپ چک.               ۳      ..چک های متوالی۲      مشاهده تاریخچه چک ها.۱  

مشاهده نشود علت چنانچه در فرآیند خرج کردن چک،چک مورد نظر -دریافت و پرداخت(14
 چیست؟

جورد نظر قبلا واخواست شده است.چک۱  

ه پرداخت انتخاب شده است متفاوت ک با صندوقی که در اعلامی۰صندوق رسید دریافت این .۲
 است

.تاریخ اعلامیه پرداخت پس از رسید دریافت این چک ست۳  



 

دریافت از مشتری نبوده و صرفا چک های دریافتی از مشتری ها  عچک از نورسید دریافت این.۴
 قابل خرج کردن است

گزینه از انواع رسید انبار در سپیدار نیست؟کدام-تامین کنندگان و انبار (15 

.مصرف۴.سایر.     ۳. موجودی اول دوره.   ۲.خرید)وارداتی(   ۱  

سپیدار از   برای ثب مانده مرخصی و روزهای سنوات پرسنل قبل از راه اندازی-حقوق دستمزد(16
 کدام بخش نرم افزار استفاده نماییم؟

ثبت اصلاح مانده مرخصی.۲.در فرم تعریف کارمندان.                ۱  

.اولین ثرلر داد پرسنل۴استقرار.                       .اطلاعات ۲  

کدام است؟  روش قیمت گذاری اسناد انبار در سپیدار -تامین کنندگان و انبار(17  

قابل تعیین است .همه موارد۲.شناسایی ویژه.         ۱  

موزون متحرک.میانگین۴.فایفو.                    ۳  

11)  

دفاتر در ماژول حسابداری کدام است؟کاربرد گزارش -حسابداری(19  

تاریخ،شرح  .امکان تهیه گزارش از ریز گردش هر حساب با اطلاعات سند حسابداری مربوطه نظیر ۱
 و مبلغ

.امکان تهیه گزارش چاپی دفترکل و دفتر روزنامه۲  

ستونی حسابها در سطح کل،معین،یا تفصیل 4امکان مشاهده تراز.۳  

زیان و ترازنامه.امکان مشاهده صورت سود و ۴  

گزینه صحیح در خصوص فرآیند شماره گذاری مجدد اسناد را انتخاب کنید؟-حسابداری(21  

شماره گذاری مجدد اسناد،پس از دائمی شدن اسناد حسابداری انجام میشود..۱  

. پس لز انجام شماره گذاریمجدد اسناد امکان ویرایش اسناد حسابداری وجود ندارد۲  

شماره سند حسابداری و شماره فرعی در این فرآیند وجود دارهامکان مرتب سازی .۳  

قبل لز  اسناد،امکان برگرداندن شماره اسناد حسابداری به وضعیت .پس از شماره گذاری مجدد۴
 شماره گذاری وجود ندارد



 

گزارش برای تهیه گردش حساب و مانده طرف حساب کدام بخش بهترین-مشتریان و فروش(21
 است؟

.مرور حسابها۲طرف حساب.           .مرور جامع۱  

.اعلامیه بدهکار/بستانکار۴.مرور فروش.                        ۳  

گزینه درست درمورد صدور سند کل کدام است؟-حسابداری(22  

کل به صورت روزانه یا تجمیعی صادر میشود  .اسناد۱  

شرط صدور سند کل دائمی بودن اسناد حسابداری است.۲  

دفتر کل و دفتر رورنامه بر مبنای اسناد کل وجود دارد گزارش.امکان تهیه  ۳  

.همه موارد درست است۴  

گزینه وجود ندارد؟امکان واگذاری به بانک کدام-دریاقت و پرداخت(23  

.چک دریافت شده از پرسنل بابت تسویه وام کارکنان۱  

چک دریافتی از مشتری بایت پیش دریافت فروش محصولات.۲  

ضمانت از تنخواه گردان شرکت بابت.چک درافت شده ۳  

.چک دریافتی از شرکا بابت آورده نقدی۴  

حساب های شود و زیانی کدام  گزینه درست در خصوص نحوه حذف سند بستن-حسابداری(24
 است؟

.این سند فقط توسط کاربر سرپرست قابل حذف است۱  

مسیر حذف اسن سند در فرم بستن حساب های سود و زیانی است.۲  

.کاربری که دسترسی حذف سند حسابداری را داشته باشد،از فهرست اسناد حسابداری قادر به ۳
 حذف این سند خواهد بود

.همه گزینه ها نادرست است۴  

است؟ صحیحگزینه درمورد فرآیند انبارگردانی کدام-کنندگان و انبارتولید  (25  

یشود.فی کسری انبار پس از انجام قیمت گذاری اسناد تعیین م۱  

حذف انبارگردانی های انجام شده فقط توسط ادمین مقدور است.۲  

الزامی است قبل از بستن ابنارها باید انجام شود .انبارگردانی فرآیند۳  



 

.امکان انتخاب کالاهای مورد نظربراساس حداقل موجودی برای انبارگردانی مقدور است۴  

سیستم حسابداری را توضیح میدهد؟ه زیر کاربرد کدام یک از فرم های گزار -حسابداری(26  

امکان پذیر است و همچنین  )در این بخش مشاهده فرم های بدون سند حسابداری نرم افزار 
از همین بخش جهت صدور سند حسابدارب فرم های بدون سند اقدام نمود( میتوان  

تابل .کار ۴      .حسابها.    ۳.اسناد حسابداری.          ۲.اصلاح طبقه بندی حسابها.           ۱
 صدور سند حسابداری

کدام فرم در سیستم مستریان فروش قابلیت تقسیط دارد؟-مشتریان و فروش(27  

.پیش فاکتور۴.فاکتور فروش.     ۳.فاکتور برگشتی.       ۲.هرسه گزینه.      ۱  

 

 

گزینه درست درمورد فاکتور خرید خدمات را انتخاب کنید-کنندگان و انبارتامین(21  

نرخ بیمه و مالیات تکلیفی در بخش تنظیمات نرم افطار تعیین میشود.۱  

تعیین گرددمعین هزینه  خرید خدمات الزاما باید در تعریف خدمت مورد نظر .۲  

.انتخاب مرکز مصرف در فاکتور خرید اختیاری است۳  

.همه گزینه ها درست است۴  

ود؟گزینه در رسید دریافت ثبت نمیشکدام-دریافت و پرداخت(29  

انتقال وجه از جاری شرکا به حساب تنخواه.۲.هزینه های انجام شده از تنخواه.                 ۱  

.همه موارد۴.ثبت کارمزد خدمات بانکی.                       ۳  

گزینه از امکانات رسید انبار نیست؟کدام-تامین کنندگان و انبار (31 

کالا با استفاده از بارکد خوان.ثبت  ۲.تعیین قیمت فروش.             ۱  

.کپی۴امکان ثبت سریال.               .۳  

کدام گزینه از امکانات رسید دریافت است؟-دریافت و پرداخت(31  

.ثبت تخفیف در حالت دریافت از مشتری۲ذخیره شرح رسید های دریافت            .۱  

.همه موارد۴راس گیری چک ها.                        .۳  

کدام مورد در قرارداد پرسنل تعیین میشود؟-حقوق دستمزد(32  



 

.هر سه  ۴مبلغ بیمه تکمیلی سهم کارفرما.      .۳.حوزه مالیاتی.       ۲.محل خدمت.         ۱
 گزینه

مرور عملیات بانکی مانده ای مشاهده  نانچه در تب کارتخوان گزارش۰-(دریافت و پرداخت33
؟شود علت چیست  

مورد نظر غیر فعال شده.کارتخوان ۱  

دریافت های از نوع کارتخوان ثبت نشده است.عملیات تسویه کارتخوان برای همه ۲  

.سند حسابداری مرتبط با تسویه کارتخوان صادر نشده است۳  

.همه موارد امکان پذیر است۴  

ی ژگی فرم تسویه حساب در مازول حقوق دستمزد به درستوی بهگزینه در کدام-حقوق دستمزد(34
 اشاره شده است؟

پرسنل رر پایان هرسال است تسویه حساب به مفهوم نهایی کردن مانده بستانکاری.۱  

کارکنان است.شرط اصلی ثبت این عملیات ثبت تاریخ پایان خدمت در قرارداد  ۲  

در بخش تسوبه حساب فراهم است .امکان تهیه فیش مجزا برای محاسبات عیدی کارکنان۳  

تا امکان انجام عملیات  پرسنل تسویه شده باشد حسابباید قسط وام .قبل ازانجام تسویه۴
 تسویه حساب باشد

در نرم افزار  ن حسابآ در تعریف حساب معین پس از گردش دادن  کدام گزینه-حسابداری(35
 قابل تغییرنخواهد بود؟

.عنوان حساب۴.کنترل ماهیت طی دوره.       ۳.تفضیلی پذیر.        ۲.کد.        ۱  

 

پیش فاکتور نمایش داده نمبشود علت کدام مشتری مورد نظر در فرم-و فروشمشتریان 
 36)است؟

 مشتری در لیست سیاه قرار دارد

تیک مشتری برای طرف حساب مورد نظر فعال نشده است.۲  

.کاربری که از نرم افزار استفاده میکند دسترسی مشاهده مشتریان را ندارد۳  

انتخاب شده  در پیش فاکتور با مشتری مورد نظر همخوانی ندارد .نوع فروش۴  

همه موارد به جز........در مرور فروش سپیدار وجود دارد.-مشتریان و فروش(37  



 

.فاکاور های فروش ابطال شده۲مبلغ پورسانت هر واسط.        .۱  

تقسیط اسناد فروش ثبت شده.۴.صورت سود و زیان              ۳  

مشخصات درست درمورد کالا/خدمات را انتخاب کنید.-کنندگان و انبار  تامین(31  

حتما باید قبل ازتعریف کالاها تعیین شود .مشخصات کالا/خدمات۱  

امکان تغییرات مشخصات کالا وجود ندارد .پس از تعریف کالا وتعیین مشخصات آن۲  

ت وجود داردانکان گزارش گیری از گردش کالا در مرور انبار بر مبنای مشخصا.۳  

ت.همه موارد صحیح اس۴  

با فرآیند فروش د کدام  معین فروش ثبت شده در اسناد حسابداری مرتبط-(مشتریان فروش39
 بخش نرم افزار تعیین شده است؟

در تعریف نوع فروش مربوطه.     .۲              .در فاکتور فروش.     ۱  

ها امکان پذیر استهمه گزینه .۴.در زمانصدور پیش فاکتور.        ۳  

قابل تهیه است؟ کدام گزارش درمورد مرور تعدادی انبار -تامین کنندگان و امبار(41  

.مشاهده کالای خریداری شده لز یک تامین کننده خاص۱  

.مشاهده پانده حساب تامین کنندگان۲  

تعدا فروخته شده کالاها.۳  

۳و۱. گزینه ۴  

 41(حسابداری-برای کدام دسته از حسابها امکان تعیین سرفصل وجود ندارد؟

حساب های انتظامی.        .۳.حساب های سود و زیانی.     ۲.حساب های ترازنامه ای.          ۱
.همه موارد۴  

گزینه نادرست درخصوص فرآیند مغایرت گیری بانکی در سپیدار را انتخاب  -(دریافت و پرداخت42
 کنید.

و هم اتوماتیک انجام می شوددستی  بصورتهم .مغایرت گیری ۱  

  .امکان ثبت صورت های بانکی از طریق دستی یا اکسلی فراهم است۲

چند مورد ازاقلام دفتر با چند پورد از اقلام بانک وجود داردانکان پاس کردن.۳  

مغایرت بانکی امکان مغایرت گیری همزمان چند حساب بانکی فراهم استدر فرم.۴  



 

درست درمورد تقسیط وام پرسنل را تعیین کنید.گزینه -حقوق دستمزد(43  

میشود.پرداخت وام پرسنلی در اسن قسمت انجام۱  

امکان تعیین نرخ بهره برای وام های پرسنلی وجود ندارد.۲  

فقط از طریق کسر از حقوق کارکنان تسویه میشود .اقساط وام های پرسنلی تعریف شده۳  

است.همه موارد نادرست ۴  

پیش فاکتور دارد اما پیش  کاربری قصد صدور فاکتور فروش بر مبنای-وش(مشتربان و فر 44
.کدام جورد میتواند علت این موضوع باشد؟فاکتورمد نظرش نمایش داده نمیشود  

اکتور استفپیش  اعتبار .تاریخ وارد شده در فاکتور پس از ۱  

.پیش فاکتو مربوطه قبلا به صورت کامل تبدیل به فاکتور شده است۲  

خ فاکتور قبل از تاریخ پیش فاکتور استتاری.۳  

.همه گزینه ها امکان پذیر است۴  

اصلاح مانده مرخصی در سپیدار کدام است؟ گزینه صحیح درمورد فرآیند-حقوق دستمزد(45  

بابت مانده مرخصی  .کاربرد اصلاح مانده مرخصی به مفهوم تغییر مبلغ بستانکاری پرسنل۱
 انهاست

یکبار امکان ثبت اصلاح مانده مرخصی در سال وجود دارد.برای هرکارمند فقط ۲  

اصلاح مانده مرخصی در اخرین ماهه محاسبه حقوق دستمزد)به جی اسفندماه( قابل انجام .۳
 است

اصلاح مانده مرخصی فقط باید توسط کاربر سرپرست انجام شود.۴  

طلاعات وارد صورتوحساب طرف مقابل از نوع فروش تهیه شده است.ا-مشتریان و فروش(46
نمایش داده می شود؟ شده در کدام مورد در این گزارش  

یش فاکتورها.پ۲.رسید های دریافت از نوع سایر دریافتها.             ۱  

.سند حسابداری دستی۴اعلامیه بدهکار/بستانکار.                              .۳  

تعیین نمیشود؟ وشن و فر کدام مورد در تنظیمات مشتریا -(مشتریان فروش47  

.صدور خودکار سند حسابداری برای فاکتور ۲           .کنترل تاریخ در اسناد انبار.              ۱
 های برگشتی



 

.معین بهای تمام شده کالای فروخته شده۴صدور خودکار فاکتور از روی پیش فاکتور.      .۳  

قابل انجام است؟ جستجوی چکچند مورد از گزینه های زیر در بخش -رداختوپ دریافت(41  

مشاهده تاریخجه چک  -شاهده چک های پرداختنی مسترد شدهم -ابطال چک-تعریف دسته چک
ختنیتهیه خروجی اکسل از چک های پردا-های دریافتنی و پرداختنی  

مورد۳.  ۴مورد.     ۵. ۳مورد.        ۲. ۲مورد.       ۴.     ۱   

ابداری وجود دارد؟کدام قابلیت در سند حس-(حسابداری49  

.امکان مشاهده شماره روزانه۲امکان نمایش ثبت کنندگان.          .۱  

. همه موارد۴قابلیت نمایش سند مرتبط.            .۳  

بین انبار کالای مورد نظر مشاهده  در ثبت خروج انبار از نوع انتقال-تامین کنندگان و انبار(51
 نمیشود .علت چیست؟

مورد نظرصفر استموجودی کالای .۱  

.کالا به انبارهای مبدا ومقصد ارتباط داده نشده است۲  

کالا قابل فروش نیست.۳  

۲و ۱.موارد ۴  

؟مل تعیین نمیگرددنظیم عواگطینه در فرم تکدام-حقوق و دستمزد (51 

ثابت فرمول های محسابه .ضریب۱  

روزانه یا ساعتی بودن عامل حقوق ودستمزد.۲  

بودن .مشمول بیمه و مالیات۳  

علدی یا فوق العاده بودن عامل مورد نظر.۴  

کدام مورد خصوص فاکتور خرید کالا صحیح است؟-(تامین کنندگان و انبار52  

یک قلم فاکتور خرید امکان پذیر است .امکان تخصیص دو تخفیف برای۱  

. همواره اخرین قیمت خرید واخرین قیمت خرید تامین کننده در فاکتور خرید یکسان است۲  

تمان فاکتور های خرید تا پایان سال مالی باید تبدیل به رسید انبار شوند.۳  

.همه موارد نادرست است۴  



 

،مبلغ کاربری قصد تهیه یک گزارش از میزان حقوق پایه محاسبه شده-(حقوق و دستمزد53
و شعبه بیمه تامین اجتماعی،مبلغ عیدی محاسبه شده،حقوق پایه ثبت شده در قرارداد کارکنان

 شماره حساب پرسنل را دارد .بهترین روش که به این کاربر پیشنهاد میکنید کدام است؟

تهیه گزارش در بخش لیست های حقوق .۱  

.ساختن گزارش در بخش لیست تکمیلی بخش لیست های حقوق۲  

این  و لیست هاس حقوقو تجمیع .تهیه خروجی از سه بخش تعریف کارمند،مرور حقوق۳
لاطلاعات ازطریق اکس  

.استفاده از گزارشات مرور حقوق۴  

وجود ندارد؟کدام امکان در فرم اعلامیه قیمت -مشتریان فروش(54  

فی در فاکتور .تعیین امکان تغییر ۱  

.محدود کردن نوع فروش برای کاربر سیستم۲  

دریافت قیمت ها از طریق اکسل.۳  

تغییر قیمت و تخفیف.۴  

 

 

گزارش تراز ها صحیح است؟  کدام مورد در خصوص-(حسابداری55  

.امکان مشاهده گزارش ترازها به صورت هشت ستونی وجود دارد۱  

.در گزارش ترازها حسابهای انتظامی نشان داده نمی شود۲  

حساب هایی که طی دوره مانده خلاف ماهیت داشته باشند،در تب معین خلاف ماهیت .۳
 شدنشان قابل گزارش گیری است

پس از دائمی کردن اسناد حسابداری مقدور است.تهیه این گزلرش صرفا ۴  

پیش  از کدینگ پیش فرض سپیدار چند رقمی است و چنانچه نخواهیم کدینگ-(حسابداری56
امکان پریر طول کد حسابها تا سقف چند رقم  شایفرض نرم افزار استفاده کنیم، امکان افز 

؟است  

۱. ۱۰-۸ .    ۲ .۱۰-۶       ۳ .۶-۶       ۴  .۸-۸  

کدام مورد در تنظیمات حقوق دستمزد اعمال نمیشوند؟-حقوق دستمزد(57  



 

.حساب معین هرینه مالیات حقوق۲                .حساب معین هزینه سنوات        ۱  

حساب معین وام پرداختنی به کارکنان.۴حساب معین هزینه مرخصی استفاده نشده       .۳  

برای ورود لی حساب بانکی جدید افتتاح کند،چنانچه شرکتی در دوره ما -دریافت پرداخت(51
 موجودی اولیه این حساب از چه طریقی باید اقدام کند؟

.ثبت رسید دریافت۱  

.ثبت موجودی اولیه در فرم تعریف حساب بانکی۲  

.ثبت سند حسابداری۳  

۲و۱.گزینه ۴  

گزینه در خصوص عملیات بانکی چک دریافتنی صحیح است؟کدام  -دریافت پرداخت(59  

آن است شرط ثبت نقد کردن چک واگذاری به بانک.۱  

نخواهد بودپس از ثبت واخواستی برای یک چک،دیگر امکان ثبت عملیات بانکی برای آن.۲  

وجود  انکان ثبت همزمان نقد کردن چندین چک در یک فرم عملیات بانکی چک دریافتنی.۳
 ندارد

و نقد کردن به مفهوم دریافت کت.وصول به منفهوم اضافه شدن وجه چک به حساب بانکی شر ۴
 نقدی وجه چک در صندوق شرکت است

تعیین کدام گزینه در تعریف کالا الزامی نیست؟-تامین کنندگان و انبار(61  

.هیچکدام۴حداقل موجودی.   .۳.مشخصات.   ۲.انبار پیش فرض.   ۱  

 

 

 

 

 

 


